



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG

#### Retificação Edital 15/2010

No Edital N° 15/2010 de 16 de agosto de 2010, referente à contratação temporária para a Universidade Federal do Rio Grande, publicado no DOU em 17/08/10, seção 03, página 45, **onde se lê: ESCOLA DE QUÍMICA E ALIMENTOS:** 1- Graduação em Engenharia Agrônoma ou Engenharia Agrícola ou Engenharia Química ou Engenharia de Alimentos com Especialização em Produção Agroindustrial ou Agronegócios; **leia-se: ESCOLA DE QUÍMICA E ALIMENTOS:** 1- Graduação em Engenharia com Especialização em Produção Agroindustrial ou Agronegócios.